
Čtvrtek 30.1. – neděle 2.2.2025

ZVĚŘINOVÉ HODY

295,-

295,-

245,-

295,-

Zvěřinová paštika s brusinkovým chutney, u nás peč. cibulový chléb, nakl. cibule

STUDENÝ PŘEDKRM

POLÉVKY
Bažantí vývar s knedlíčky z kachních jater, kořenová zelenina a nudle  

Dýňový krém se smetanou, dýňový olej a opečená semínka    

129,-

95,-

79,-

TRADIČNÍ ZVĚŘINOVÉ POKRMY DEZERTY OD NAŠICH KUCHAŘEK
Schwarzwaldský řez zdobený mátou a čokoládovými hoblinkami          

Krém z bílé čokolády a smetany, mangový gel, karamelová šlehačka,
křupavá drobenka (crumble) 

125,-

119,-

OSTATNÍ MENU (VEGETARIÁNSKÉ A BEZLEPKOVÉ)
Brynzové halušky s opeč. cibulkou (na přání s opeč. slaninou za příplatek)

Kuřecí nudličky na smetaně a bylinkách, pečené brambůrky Grenaille
a zeleninový salátek   

195,-

279,-

1 kg      Zvěřinové klobásky z naší udírny

150 g   Oplatky lázeňského typu v krabičce Bukovanský mlýn

Odneste si domů
345,-

69,-

Kančí pečené maso na česneku a jalovci, červené zelí se skořicí a rozinkami,
bramborové knedlíky, opečená cibulka a silná redukovaná omáčka 

Kančí kýta se šípkovou omáčkou a naším karlovarským knedlíkem

Srnčí guláš na červeném víně, smažená bramborová kroketa v sezamové
strouhance, červená cibule a hruškové chutney 

Dančí kýta na smetaně s kyn. knedlíky a divokými brusinkami se šlehačkou

Jelení trhané maso s BBQ omáčkou, opečená lata, nakládaná cibulka,
silná redukovaná omáčka a smažená cibule

TEPLÝ PŘEDKRM

165,-

Jelení směs z kýty se slaninou a pravými hříbky, naše domácí hranolky,
salátek s ovocným Vinaigrettem 

Dančí řízečky z kýty marinované v bylinkách a obalované v panko
strouhance, Vídeňský bramborový salát s polníčkem

Jelení steak (sous-vide), bramborové pyré, ragú z kořenové zeleniny
a červeného vína s demi-glace omáčkou, salátek s ovocnou zál. Vinaigrette    

345,-

325,-

485,-

ZVĚŘINOVÉ SPECIALITY

Z naší lednice u recepce si můžete vybrat naše domácí produkty.
Pro milovníky vína máme k dispozici mlynářská vína s etiketou Bukovanský
mlýn a další vína a moravské sekty. Doporučujeme také regionální piva
Mlynářský ležák a Bukovanské medové ve skleněné láhvi 0,75l.

319,-

SPECIALITA NAŠEHO ŠÉFKUCHAŘE
Segedínský guláš z divokého prasete zdobený smetanou, kyn. knedlíky 

+20,-

Pokrmy pro Vás připravil kolektiv kuchyně pod vedením šéfkuchaře Zdeňka Duroně.
V restauraci se o Vás stará tým servisu pod vedením provozní vedoucí Dagmar Koutné.

Informace o obsažených alergenech v jednotlivých
pokrmech poskytne servis na požádání.

Upozorňujeme naše vážené hosty, že během gastronomických akcí
není z provozních ani hygienických důvodů možné navštěvovat restauraci se psy. 


